TepmMmomeTp cONpPOTUBJIEHUA

AIeKTPOHHbIE CpeacTBa
M3MepeHUa Temneparypbl

Ana cTtepusibHbIX NPUMEHEHUN, CMEHHbIW YYBCTBUTEJIbHbIN

3J/IeMeHT
Mopenb TR22-A

— ® (A
| EC JIECEx [H[ [X fec

NMpuveHeHne

B CTtepubHble NPUMEHEHUSA
B [lvweBasn NPOMbILIEHHOCTb U MPOM3BOACTBO HAMUTKOB

B BuoTexHonorMmn n papmaileBTUYecKasn NPOMbILLIEHHOCTb,

Nnpon3BoOACTBO aKTUBHbIX MHIFPeaUeHTOB

OcobeHHOCTH

B YnpouleHHasa KaiMbpoBKa 6narogapsa CbeMHbIM
n3mMepuTesibHbIM BCTaBKam

B KayecTBO MaTepuasnioB M YUCTOTbI 06PabOTKHU
NOBEPXHOCTN COOTBETCTBYIOT TPebOBaHUAM CTaHAAPTOB
[ANA acenTUYEeCKMUX KOHCTPYKLMIM

B [0N10BKa M3 HEPaBEIOLLEN CTaIv B aCENTUHECKOM
UCMONIHEHUK, 06ecneymBatoLLas Jerkyto
O4YUCTKHY B NHOOOM MOHTAXHOM MOJIOHEHUN
(nateHT, npaBo cob6cTBeHHOCTM: GM 000984349)

® Pt100, 4 ... 20 MA naun npotokon HART®

OnucaHue

TepmomeTp conpoTmuBaeHna mogenn TR22-A ncnonbayetca
ON1A U3MepeHua Temneparypbl B CTEPUIIbHbIX MpoLieccax.
K TexHonorM4yecknm npucoeamHEHnsaM B CTEPUIIbHBIX
M3MepUTENbHBIX TOYKaX NPeAbABAAIOTCA 0COB0 HECTKME
Tpe6oBaHUsA B HaCTU MaTepUasioB U KOHCTPYKLMK.

Mpu NoBbILLEHHBIX TPEBOBAHMAX K CTEPUIBHOCTH B
OTHOLLEHMM OKpYHaloLen cpefbl 419 MOHTama B TOUKE
M3MepeHnA npeasiaraeTca rosloBKa U3 HeprasetoLLen
cTasu B ONTUMU3NMPOBAHHOM aCcenTUYECKOM MUCTOSIHEHUMN.
370 obecneymnBaeT NPOCTOTY OYUCTHN U3MEPUTESILHOTO
npubéopa, B YaCTHOCTM 30H OMOJIACKMBAHWA B NMULLEBOM
MPOMBILLNEHHOCTH.

Bnaropgapsa noBopoTHOMY pe3b60BOMY COEAUHEHUIO
COEANHUTESIbHOM rOJIOBKM MMEETCS BO3MOMXHOCTb
PEeryMpoBKU €€ NOJIOKEHWSA NyTeM 0CNabneHns

WIKA t1noBo# avct TE 60.22 - 10/2021

TnoBbIE IMCTbI HA NOXOMXKUE nsgenva:

HomnaKTHbI TepMOMETP COMPOTUBAEHMA, C (hlaHLEeBbIM NprcoeanHeHnemM; mogenb TR21-A; cm. Tunosoi incT TE 60.26
HomnaKTHbI TepMOMETpP CONPOTUBIEHUSA, NMOA KOMbLEBYIO CBapPKY; Mogenb TR21-B; cm. Tvnosoi ainct TE 60.27

HomnaKTHbI TEepMOMETP COMPOTUBIEHWSA, C NPUBAPHBLIM (GaHLEBbIM NPUCOeAnHeHeM; moaenb TR21-C; cm. Tunosoi nct TE 60.28
TepMOMETP COMPOTUB/EHHS, NMOA KOMbLEBYIO CBapKY; Mogenb TR22-B; cm. Tunosom sincT TE 60.23

WIKA tunoBoi amct TE 60.22

apyrue cepTuduKaThbl
npuBegeHbl Ha cTp. 15

Mopgenb TR22-A ¢ npucoeguHeHnem VARINLINE®

Onuuu: KoM6GUHMpOBaHHOE YNJIOTHEHUE Ha
YAJ/IMHUTENIbHOM LUEelKe, KabesibHbli BBOpA, B
acenTU4eCKOM UCMOJIHEHUHU

coepunHeHns. CoeiMHUTEIbHAA roSI0BKA MOMET

CHMMAaTbCA BMECTE C U3MEPUTE/IbHOM BCTaBKOW. [pn aToM
obecneymBaeTcsi BOSMOXKHOCTb KaIMBPOBKM TEPMOMETPA
COMPOTUB/IEHNA B COCTaBE U3MEPUTE/IbHOM Lienn 6e3
HEOOXOAMMOCTH OTHJTIOUEHUSA S/IEKTPUYECKUX COEAUHEHUI.
Kpowme Toro, aTo UCK/Ito4aeT BMeLLaTeIbCTBO B NMPOLECC, a
cnepoBaTesibHO MUHUMU3UPYET PUCK Ero 3arps3HeHKUs.

M3mepuTenbHas BCTaBKa C NPYHMHHbBIM NoAgHKaTHeM
rapaHTUpyeT HaZleHbIA KOHTaKT MeXJy HAKOHEYHWUKOM
YyBCTBMTE/IbHOMO 9/1IEMEHTA W IHOM 3aLMTHOM MM/b3bl, YTO
o6ecne4mBaeT ObICTPbIN OTK/IMK U BbICOKYHO TOYHOCTb.

CBapHoe coefiMHeHWe 3alMTHOM Mb3bl ¢ hriaHLeM
NMO3BOJIAET UCMO/Ib30BaTb YM/IOTHEHWE B KA4ecTBe
[LONONHWUTENILHOMO MaTepuana B TeX 30Hax, KOTopble
ABNAOTCA BCNOMOraTe/ibHbIMM M HaXOAATCA B KOHTaKTe C
MPOAYKTOM.

Crtpanuua 113 18

IWIKA!I

:l Part of your business



TexHUYEeCKUEe XapaKTepUCTUKHU

YyBCTBUTE/IbHbI 3/1IEMEHT

Tun 4yBCTBUTE/IbHOIO 3/1IEMEHTa B Pt100 (TOHKOMN/IEHOYHBIN)

B C 4yBCTBUTE/IbHOM MOBEPXHOCTbIO Pt100 (TOHKOMIEHOUHbIM) 1)

— [Noapo6Hble TEXHUHECKME XapaKTEPUCTUKN HyBCTBUTEbHbIX
anemeHToB Pt npuBeaeHbl B TexHuveckon nHdopmaun IN 00.17 Ha
www.wika.com.

Tok usmepeHuna

Bepcusa npeobpasoBarens Mogenb T15 <0,2 MA
Mopenb T32 <0,3mMA
Bepcus Pt100 (6e3 npeobpas3osarens) 0,1...1,0 A
Cxema NnoaKIo4YeHUs
Bepcusa npeobpasoBarens B 1 x 3-npoBogHasn
B 1 x 4-npoBogHasa
Bepcusa Pt100 (6e3 npeobpasosarens) B 1 x 3-nposogHasn
B 1 x 4-npoBogHasa
B 2 X 3-NpoBOAHbIX
3Ha4yeHue fonycKa YyBCTBUTE/IbHOrO 3/IeMeHTa 2 B KnaccAA 0..150°C
no M3K 60751 m Hnacc A -30 ... +250 °C
B Hnacc B -50 ... +250 °C

1) Bnaropaps KOMNaKTHLIM pa3Mepam U3MEPUTESbHbIE PE3UCTOPbI C YyBCTBUTE/IbHOV MOBEPXHOCTBLIO C/YIKAT [J151 CHUMEHUSA TEMIOBOrO PACCEMBAHWA MPY MasibIX 3HAYEHUAX MOrPYIKHOM
[A/MHbL. IMeloTCA YyBCTBUTE/bHbIE 3/1IEMEHTbI 418 AnanasoHa Temneparyp ao 150 °C [302 °F].
[N 3alWWTHBIX Mb3 C NOrPYKHOM AIMHOM MeHee 50 MM peKOMeHZyeTCs UCMOIb30BaTb U3MEePUTE IbHbIE PE3UCTOPbI C YYBCTBUTE/IbHOW NMOBEPXHOCTHIO.
[INA 3alUUTHBIX M3 C MOTPYKHOM IMHOM MeHee 11 MM, Kak NpaBuio, UCMO/Ib3YIOTCA U3MEPUTE/IbHBIE PE3UCTOPbI C HYBCTBUTE/ILHOW NOBEPXHOCTHIO.

2) MapameTp NPUMEHNUM TOJIbKO K YyBCTBUTE/IbHOMY S/IEMEHTY. B 3aBUCMMOCTH OT TEXHOIOMMHYECKOTO NPUCOEAUHEHNA NOrPELIHOCTL MOMKET GbITh GOJbLUE.

- XapaKTepVICTVII{M norpewHoOCTN BCTPOEHHbIX npeo6pasoBaTene17| TemMnepartypbl npuBeaeHbl B COOTBETCTBYOLWNX TUMOBbIX
nctax

AvanasoH uamepeHus

[AunanasoH Temnepartyp -50 ... +250 °C [-58 ... +482 °F] !

1) MoaTomy coefnHWUTENbHAA rOIOBKA [O/IKHA ObITb 3allyLLeHa OT BO3AeNcTBMA Temnepartyp cbiwe 80 °C [176 °F].

CoepuHUTENIbHAA roJI0BKa

Moaenb Martepuan Pe3bba MbineBnarosauwura MNMoBepx-
KabenbHoro BBoga |(makc.) ! HOCTb
M3HK/EN 60529
BS ATIIOMUHWIH m M20x1,5 IP65 ¥ MnocKas KpbilwKa ¢ OKpaleHa B
B M12 x 1 wrekep 2 BUHTaMu CUHWI LBeT
(4-KOHTaKTHbIN) (RAL 5022)
BSZ ANOMUHWM H M20x1,5 IP65 3 ChepuryecKas OKpalueHa B
B M12x 1 wrekep OTKWUAHAA KpPbIlKa C  CUHWK LBET
(4-KOHTaKTHBbIN) 6ontom nog Topue-  (RAL 5022)
BOW KJItOY
BSZ-K PAV, anTctatn- ™ M20x 1,5 IP65 Cdepuyeckasn YepHbIi LuBeT
yeckun PA12 B M12 x 1 wrekep OTKMAHAA KpbILKa C
(4-KOHTaKTHbIN) 601TOM Nog Topue-
BOW KJIOM
BSZ-H ANOMUHUIN m M20x1,5 IP65 3 YonuHeHHas oTkng-  OkpalueHa B
B M12x 1 wrekep Has KpbllKa ¢ 60/1-  CUHWUM LBET
(4-KOHTaKTHBbINM) ToM nog Topueson  (RAL 5022)
KAt
BSZ-HK PAV, aHTuctatn- B M20x 1,5 IP65 YanuHeHHas oTKuA-  YepHbii UBeT
yeckun PA12 B M12 x 1 wrekep HafA KpbILWKa ¢ 60/1-
(4-KOHTaKTHbIN) TOM Mog, TOpLIEeBOM
KoY
BSZ-H / ANOMUHMI m M20x1,5 IP65 YonuHeHHas oTkng-  OkpalueHa B
DIH10 2 B M12x 1 wrekep Has KpbllWKa ¢ 60/1-  CUHWI LBET
(4-KOHTaKTHBbINM) TOM Mo, TopLieBoWn (RAL 5022)
KoY
WIKA t1noBoi ivct TE 60.22 - 10/2021 CtpaHuua 2 n3 18



CoepuHuTenbHas OBKa
Moaenb Marepuan Pe3bba MbineBnarosauwmra MNMoBepx-
Ka6enbHoro BBoga | (makc.) HOCTb
M3HK/EN 60529
BSS ANOMUHUA m M20x1,5 IP65 Cdepuyeckasn OKpalleHa B
B M12 x 1 wrekep OTKWUAHAA KpbIlUKa C  CUHWI LBET
(4-KOHTaKTHbIN) 3aunMHbIM pbiarom  (RAL 5022)
BSS-H ANOMUHUA m M20x1,5 IP65 YanuHeHHas oT- OKpatueHa B
B M12 x 1 wrekep KnaHas KpbllKa ¢ CUHWI LBeT
(4-KOHTaKTHbINM) 3a¥uMHbIM pbidarom  (RAL 5022)
BVS HepwaBetowaa ® M20x1,5 IP65 HaBuHumBalowasaca Heokpaluen-
cTanb (1.4308) B M12x 1 wrexep KpbILKa, acenTnye-  Has, 3/IeKTpo-
(4-KOHTaKTHbIN) CKasA KOHCTPYKLMA  XMMUYecKas
NoIMpPOBKa
BVC Hepwasetowaa ® M16x1,5 IP68 4 Mnockaa HaBWHUM-  HeoKpalueHHas
ctanb (1.4571) B M12 x 1 wrekep BaloLLAACA KpbILLKa
(4-KOHTaKTHBbIN)
KN4-A ANOMUHUIA m M20x1,5 IP65 3 HasunHuuBarowasaca OKpalieHa B
B M12x 1 wrekep KpbILIKa CWUHWI LBET
(4-KOHTaKTHBbIN) (RAL 5022)
KN4-P Mosvnponvnen M M20x 1,5 IP65 3 HasuHumBalowasaca Benbiit useT

B M12 x 1 wrekep
(4-KOHTaKTHbIN)

KpbILKa

1) IP coeguHuTenbHom ronoBku. Knacc IP Mmopenv TR22-A B c60ope He 0653aTesIbHO JOIHEH COOTBETCTBOBATL Kaaccy IP coeANHUTENIbHOM FONOBKU.
2) CeeToamoaHblit nHankarop DIH10

3) Knacc nbineBnarosayuThl, COOTBETCTBYIOLLMIA KPAaTKOBPEMEHHOMY MU ASIMTE/IbHOMY MOFPYHEHWe B BOAY, 06ecneynBaeTcs no 3anpocy

4) Makc. IP65 ana kabenbHoro BBoga co Wwrekepom M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIM)

Mo 3anpocy UmetoTcs Apyrue pess6bi.

HKab6enbHblit BBOA, co wiTekepom M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIM)

WIKA t1noBoi ivct TE 60.22 - 10/2021 CtpaHuua 33 18



Mpeo6pa3oBaresnb Moaenb T15 Moaenb T32

TunoBoW IMCT Ha Npeo6pa3oBartesib TE 15.01 TE 32.04

PucyHoK

AHanoroBbii BbIXop, 4 ..20 MA H 4..20MA
B [Ipotokon HART®

Bo3MOM¥HbIe MOHTaMHbIe HOM6VIHaU,VIVI

BVC O @)
BVS ©) O
BS = =

BSZ/BSZ-K o @)
BSZ-H/BSZ-HK [ J [ J
KN4-P / KN4-A o (0]

Mo 3anpocy BO3MO¥Ha yCTaHOBKa 2 Npeo6pasoBaresiei

YCnoBHble 0603HaYEHMA

O MoHTa BMECTO KNEMMHOro 6710Ka

@ MOoHTaX B KpbILLKY COeANHUTEIbHOM FOIOBKU
- MoHTam HEBO3MOKEH

Tun TEXHONIOrMYECKOro NpUcoeAHEHUA TRI-CLAMP® 1 knamn no DIN 32676
VARINLINE®
NEUMO BioControl®
HakngHas raika DIN 11851
AcenTtunyeckue npucoegnHenma no DIN 11864
HakugHas raika SMS
TexHONOrM4ecKoe NpUCoeaUHEHME, MPAMOE
MpuBapHoOM wap
HomnpeccHnoHHbI GUTUHT WapoBoro Tuna
HoMnpeccnoHHbIM GUTHMHT BOPOTHWMKOBOIO TUMa
CoepuHerue Ingold
Mo 3anpocy BO3MOXHbI ApYyrie TEXHOIOTMYECKUE NMPUCOEANHEHUSA
AnameTtp nameputenbHon BctaBku (Bepcusa Pt100) 3 MM
3auwuTHan ruib3sa
Mopaenb 3alnTHOM r’Mb3bl TW22
[nameTp 3aWMTHON rMb3bl B 6MM
B HaKOHeYHWK 3aLMTHOM rb3bl cywaeTca Ao 4,5 mm (npu U4 > 25 mm)
H 0,25 groriva
B HaKOHEeYHWK 3aLMTHOM rMb3bl cyraeTcs go 0,2 aroviMa
(npn U4 > 1 grorima)
LLlepoxoBaToCTb NOBEPXHOCTHM B R;<0,76 mkm (SF3 no ASME BPE)
B R, <0,38 MKm (SF4 no ASME BPE)
B R; < 0,38 MKM, aneKkTpoxummyeckas noivposka (SF4 no ASME BPE)
CoepuHeHve ¢ TEpMOMETPOM M24 x 1,5
MorpysHana gamHa Ug D 25 MM [1 atorim]
50 mm [2 aronmval
75 mm [3 aronmval)
100 mMm [4 atorimal
150 mm [6 AtormMoB]
H 200 mMm [8 grorimoB]
[Jpyrvie norpyHble AJIMHbI NO 3anpocy
JunameTp yaIMHUTENBHON LLENKU Jo DN 20 9 mm [0,35 atoimal
no DIN 11851, monoyHas ranka: 12 mm [0,5 grormal)
OT1 DN 25 12 mm [0,5 Atorma]

WIKA t1noBoi et TE 60.22 - 10/2021 CtpaHuua 4 n3 18



TeXHON0rM4ecKoe NpucoeguHeHne

JnuvHa yanuHUTebHOW Werku M 85 mm [3,35 grovimal, Apyrve AAnHbI O 3anpocy
Matepuan (4acTu, KOHTaKTUPYHOLLME C U3MEPAEMON HepaBetowas ctanb 1.4435 (316L, UNS S31603)
cpenon)
Hom6UHUpOBaHHbIe YNJIOTHEHUA (ONuusA) Mepexopn OoT COeAMHUTENBHOM rOJIOBKM K 3aLMUTHOM rMIb3e MMEET

OnuMOHaIbHOEe KOMBMHMPOBAHHOE YMJIOTHEHWE (MOJIMypeTaH), COCToALEE

13 NJIOCKOM LLaibbl U rpsi3ecbeMHUKA

B [pensaTcTBYET NPOHUKHOBEHWIO M OCEAAHWIO BNaru 1 3arpsa3HeHni B
AaHHowW 30He (IP68)

B 3HayuTesIbHO ynpoLaeT O4YMCTKY (B COHETaHWUM C 3anaTeHTOBaHHOM
rofioBKov BVS 1 KabenbHbIM BBOAOM acenTUYECKON KOHCTPYKLMM
o6ecneymBaeT JIErKo O4MLLAEMYIO TOHYKY M3MEPEHWSA, JarKe B 30HaX, He
KOHTaKTMPYIOLLMX C MPOAYKTOM)

1) [ns KOHCTpyKUMn TR22-A 63 3alUMTHOM M'M/b3bl NOrpyHHan ANMHA ONPefenseTcs pasMepoM |4 OT HUKHEro Kpas COEAUHUTEIbHOM FOIOBKU [J0 HAKOHEYHMKA M3MEPUTENbHOM BCTaBKU
(cM. paspen “Paamepbl COEAMHUTESbHBIX FOSIOBOK B MM”). TO/ILLMHOM HAKOHEYHWKA 3aLLMTHOM MM/1b3bl MOMHO NpeHe6peyb. OH CMeLLaeTcaA 3a CHET XoAa MPYHMHbI USMEPUTE/IbHOM
BCTaBKMU.

— Pasmepbl npmBeaeHbl B Tab/iMuax HaymMHas co cTpaHmubl 11

VARINLINE® signsetca sapervcTprposaHHoi TOprosoit MapKoii komnanumn GEA Tuchenhagen (npesHee HassaHue: VARIVENT®).
BioControl® sBnseTcA 3aperucTpupoBaHHo TOproBoit MapKoit Komnanun NEUMO.

BbixoaHOM curHan (Bepcusa c npeobpasoBaresiem)

AHanoroBblii BbIXOA,

Mpeobpasosarenb Mmogenen T15, T32 4..20 MA
MNpeobpasosarens mogenu T32 Mpotokon HART®
3aBogcKas KoHdurypauus (npeobpasoBartesib) — [lo 3anpocy BO3MOMXHa KOHhUrypaumsa no cneumdmrKaumm sakasinka
YyBCTBUTEbHbIV 9N1EMEHT Pt100
Cxema NoAK/II04EHNA 3-npoBogHas
JnanasoH nsmepeHums [JnanasoH namepenuna 0 ... 150 °C [32 ... 302 °F]

Bo3MomHa HacTpoiKa Apyrmx AManasoHoB U3MEPEeHUA
Bpemsa oTHAMKa

Bpems oTkamka no MOK 60751 Bepcus c t50 < 4,7 c unn tgg < 12,15 ¢ + BpemsA oTKAMKa
npeo6pasoBaTesieM COOTBETCTBYIOLLEro NpeobpasoBarens
— CM. TUMOBOW JINCT Ha COOTBETCTBYIOLLNI
npeo6pasoBare/ib

Bepcusa Pt100 tsop<4,7cC
too<12,15¢

- lMNoapo6Has MHpopMaLUs 0 BCTpanBaeMbIx NpeobpasoBaTesifix TeMneparypbl NprvBeAeHa B COOTBETCTBYHOLLMX TUMOBbIX
mcTax

YcnoBua aKcnayartauuu

AMana3oH Temneparyp OKpyaloLwen cpeabl -40 ... 485 °C [-40 ... +185 °F]
Avana3oH Temneparyp npvu XxpaHeHuu -40 ... +85°C [-40 ... +185 °F]

WIKA t1noBoi ivct TE 60.22 - 10/2021 CtpaHuua 513 18



HopmaTuBHbIe JOKYMEHTbI

| fororwn | Ommeawwe _____________________________|Cwaa

Ceptudukar coorBetcTBua EC

g3

EBponeickuii coto3

[VpeKTMBa Mo 3/1eKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH ')
EN 61326 nsnyyenue (rpynna 1, knacc B) n nomexosalmieHHOCTb (MpOMbILLIEHHOE

npuMeHeHue)

JOvpexktnBa RoHS

OnuuoHasibHble HOpMaTUBHbIE AOKRYMEHTbI

| fororun | Onwcaye __________________________________[Crpawa

CepTtuduKar coorsercTBua EC

Ce

JOuvpekTtnBa ATEX
@ OnacHble 30HbI

- Exi 3oHa O ras
3oHa 1 MoHTa B 30He 0 ras
3oHa 1 ras
3oHa 20 nblaib
3oHa 21 MoHTa B 30He 20 nbiib
30Ha 21 nbiib

-Exe? 3oHa1ras
3oHa 2 ras
3oHa 21 nblib
3oHa 22 nblib

-Exn? 3oHaZ2ras
30Ha 22 nblib

IECEX - B Kom6uHauuu ¢ ATEX
OnacHble 30HbI
- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras
3oHa 1 ras
3o0Ha 20 nbiib
30Ha 21 MoHTa B 30He 20 Nnbiib
3oHa 21 nblab

3

,D,VIPEI-{TVIBa no SﬂeKTpOMaFHMTHOVI coBmecTumoctu

OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras

3oHa 1ras
3oHa 20 nblaib
3oHa 21 nblib

-Exn 3oHa2ras

@ Ex YKpauHa

OnacHble 30Hbl

- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 ras
3oHa 20 nblib
3oHa 21 nblb

INMETRO

¥4

INMETRO

EBponecKkui cotos

111G ExiallCT1...T6 Ga
I11/2G ExiallCT1 ... T6 Ga/Gb
I12G ExiallCT1...T6 Gb

11D Exia lllCT125 ...T65 °C Da
I11/2D Ex ia lIC T125 ...T65 °C Da/Db
112D Exia llICT125 ...T65 °C Db
12G Exeb IICT1...T6 Gb 4
183G ExeclICT1..T6 Gec X
112D Ex tb lIC TX °C Db 4

113D Ex tc llIC TX °C Dc X
IIBGEXNAIICTT...T6 Gec X
113D Ex tc llIC TX °C Dc X

MexayHapogHbIn

ExiallCT1..T6 Ga
ExiallCT1...T6 Ga/Gb
ExiallCT1...T6 Gb
ExialllCT125 ...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db
ExialllCT125...T65 °C Db

EBpasuiickoe
9KOHOMMUYECKOE
coobLecTBo
OExiallCT6...T1 Ga X
1ExiallCT6...T1 Gb X
Exia lllIC T80...T440 Da X
Exia llIC T80...T440 Db X
2ExnAIICTS6....T1 Ge X
YKpavHa
I11GExiallCT1..T6 Ga
I12G ExiallCT1...T6 Gb
I 1D Ex ia llIC T65°C Da
112D Ex ia llIC T65°C Db
Bpasnnua

CBVI,EI,eTeﬂbCTBO o I'IepBVNHOVI noBepKe cpeacTea MamMepeHua

OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras

3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras
3oHa 20 nblib
3oHa 21 MoHTa B 30He 20 Mnblib

WIKA t1noBoi ivct TE 60.22 - 10/2021

ExiallCT3...T6 Ga
ExibIICT3...T6 Ga/Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
Exib lICT125...T65 °C Da/Db

CtpaHuua 6 n3 18



| Nororun | Onwcawe __________________________________[Crpawa

® ®

|
/8.

(B
dexc

ccc?d

OnacHble 30HbI

- Exi 3oHa 0 ras ExiallICT1~T6 Ga
3oHa 1ras ExiallCT1~T6 Gb
3oHa 2 ras ExiclICT1~T6 Gc
3oHa 20 nblib Ex iaD 20 T65/T95/T125
3oHa 21 nbiib Ex iaD 21 T65/T95/T125

-Exe 3oHalras Ex eb [ICT1~T6 Gb
3oHa 2 ras Ex ec lICT1~T6 Gc

-Exn 3oHaZ2ras Ex nAlICT1~T6 Gc

KCs - KOSHA

OnacHble 30HbI

- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT4...T6
3oHa 1 ras ExiblICT4..T6

PESO

OnacHble 30HbI

- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT1...T6 Ga
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras ExiblICT3...T6 Ga/Gb
3oHa 1ras ExiblICT3...T6 Gb

rocTt

CBUAETENLCTBO O NEPBUYHOM NOBEPKE CPEACTBA M3MEPEHUS

HasUHMeTtp

CBUAETENLCTBO O MEPBUYHOM NMOBEPKE CPEACTBA N3MEPEHUSA

MYC

PaspelueHve Ha BBOA B SKCMyaTaLmio

Uzstandard

CBUAETENLCTBO O NEPBUYHOM NOBEPKE CPEACTBA M3MEPEHNSA

3-A%

CaHuTapHbIv cTaHgapT

EHEDG ¥

AcenTuyecKas KOHCTPYKLWs 060pya0BaHNs

Kutan

HOxHasa Hopes

Nuana

Poccus

HasaxctaH

HasaxctaH

Y36eKkucTaH

CLLA

EBponeickuii coto3

1) TonbKO CO BCTPOEHHbIM Npeotpa3oBatesiem

2) TonbKO C COeAMHUTENBHOM roNIoBKOM, Moaens BSZ, BSZ-H (cm. paspen “CoenHWUTENbHAR ronoBKa”)

3) Bes npeobpasosarens

4) MNoaTBepHaeHne cooTBeTCTBUA 3-A M EHEDG nprMEHUMO TONIbKO BMECTE C KOHKPETHbIM NPOTOKONIOM 2.2

MpubopbI, MMELOLLME MAPKUPOBKY “ia”, MOryT TaKKe UCMob30BaTbCA B 30HAX, A5 KOTOPbIX TPEOYIOTCA TONBKO NPUBOpPbI C
MapKupoBKoK “ib” nam “ic”.
Ecnv npubop ¢ MapKMpoBKOM “ia” cnonb3oBasics B 30He, 419 KOTOpoW TpebyeTcs cooTBeTcTBME “ib” nnm “ic”, ero Henbas
OyneT B Aa/IbHEMLIEM SKCMNyaTMPOBaTh B 30HAX, COOTBETCTBYHOLMX “ia”.

WIKA t1noBoi ivct TE 60.22 - 10/2021

CtpaHunua 7 3 18



CepTtudukrartbl (onuma)

CepTuduKarhbi B [lpoTtoKon 2.2
B Ceptudwukar 3.1
B Ceptudukar Kannbposku DAKKS, ¢ akkpeauTaumen 1 NpocieMBaHUEM B
cootBeTcTBMM € ISO/M3IK 17025
B [leknapauus npon3BoauTens B OTHoweHnn Hopmatuea (EC) 1935/2004
B CepTuduKaT 0 YUCTOTE 06PABGOTKN MOBEPXHOCTH YacTew,
KOHTaKTUPYIOLLMX C UBMEPAEMOW CPeaom

CaHuTapHble cepTUdUKaTbl Ceptudukar 3-A Ceptudunkar EHEDG

Hnamn Ja Oa?

VARINLINE® Ja [Ja

BioControl® Ja Het

DIN 11851 Oda?® Oa?

DIN 11864 Ja Ja

MpuBapHoOW wap Ja Het
HomMnpeccroHHbIM GUTUHE Het Het

SMS Het Het

CoepvHenne Ingold Het Het

1) B coyetaHuu:

- CO CMeHHbIMU npoknaaKkamu k-flex ASEPTO-STAR komnaxumn Kieselmann GmbH, lepmanus nnm

- ¢ KomnnekTom npoknagok SKS DIN 11851 EHEDG komnaHum Siersema Komponenten Service (S.K.S.) B.V., Hugepnangbi
2) B coyetaHum:

- ¢ T-06pasHbIMK ynioTHeHUAMK KomnaHum Combifit International B. V., Huaepnanab!

[na BbINOSHEHUA KaIMOPOBKM M3MEpUTE/IbHAA BCTaBKa
nsBieKaeTcA n3 TepmomeTpa. MuHMmanbHasa aiMHa
(MeTanM4ecKom YacTu LWTOKA) ANA BbINOHEHUA TecTa Ha
norpeLHocTb namepenms cornacHo 3.1 nam DAKKS gonHa
coctaenATb 100 mm [3,94 grorimal.

Hannbposka npu MeHbLLEN AIMHE NPOU3BOAMTCA MO
3anpocy.

HopmaTnBHbIe LOKYMEHTbI U CEPTUPUKATBI NPUBEAEHBI HA
Be6-canTe

MaTeHTbl, NpaBoO CO6CTBEHHOCTH

Hopnyc ¢ nerko o4nwwaeMomn noBoOpoTHOM 3y64aTom
KOPOHKOM, BCTPOEHHOM B KpbIwKy (GM 000984349)

WIKA t1noBoi ivct TE 60.22 - 10/2021 CtpaHuua 8 n3 18



3neHTquecuoe nogxsar4yeHune

1 x Pt100, 3-npoBogHas cxema 1 x Pt100, 4-npoBogHasn cxema 2 x Pt100, 3-npoBogHas cxema

KpacHbI

©
S
CHbI BCHbII . &
6enbin 3
CHbI BCHbIN @
YepHbI
KpacHbIn KpacHbIi
— KpacHbI1 [ HPpacHbIn —— KpacHbIn
v v 5 —— KpacHblIi
6ebli [ Genbin ¥
6enbli —— Genbli

— YepHbIl
"E— YepHbIr
—— KEeNTbIK

Cxewmbl SNIEKTPUHECHUX COQ,D,VIHeHVIVI BCTpanBaeMbIX npeo6pasoBaTene17| Temnepartypbl NpuBeAeHbl B COOTBETCTBYOLMX TUNOBbIX JIMCTax
WX PYKOBOACTBE NO aKCn/yatayun.

0630p KOMOUHaLKUHA

T = 0

l !

Hnamn VARINLINE® BioControl® DIN 11851/ TexHonornyeckoe
DIN 11864 ") npucoeguHeHue,
npsiMoe

s

n

ﬁﬂ
J

HakupgHas ravika SMS MpuBapHoi Wwap HomnpeccuoHHbIN GUTUHE CoepauHeHve
LIapOBOro/BOPOTHUKOBOTO Ingold
™na

1) TexHonormyeckume npucoeamHenms no DIN 11864-2 n DIN 11864-3 npuBegeHsb! B pasgene “Pasmepbl TEXHONMOMHYECKWUX MPUCOeAUHEHWI B MM”

VARINLINE® ssnsetca saperncTprposaHHoii Toprosoit Mapkoii KomnaHmm GEA Tuchenhagen (npesHee HassaHue: VARIVENT®),
BioControl® sBnseTcs 3apervcTprpoBaHHOM TOProBoi MapKoi komnaHum NEUMO.

WIKA tunosow et TE 60.22 - 10/2021 CtpaHuua 9 3 18



Pasmepbl B MM

= 3
=R @
= 3
: 8
g
23
B || 1) Mpwu 3ameHe TpebyeTca M3MepuTe/IbHaA BCTaBKa
TepMoMeTpa conpoTuBaeHua mogenv TR11-A
(cm. Tnosow ameT TE 60.13)
Heobxogmmasn ganHa YyBCTBUTENBHOIO d1eMeHTa Is
paccuuTbIBaeTcs No gopmyne:
Morpy:Has gavHa Uq + favHa YA MHUTEIbHOM
weikn M (85 mm) + 10 Mm
Pa3Mepbl CO€eAUHUTEJIbHbIX FOJIOBOK B MM
Mopgenb BVC Mopgenb BVS Mopenb BS
- 8
8 (0.123 g
Yol o
S 77 3
N \ ©
Y M20x1.5
< & = e )
5 f[ - e
=2}
M24x1.5 S M
¥
Mopgenu BSZ, BSZ-K Mopenu BSZ-H, BSZ-HK Mopaenu KN4-P, KN4-A
109
o o 1S}
,3 8 ca. 87 S
108 N N R
© [79) ~
3 © T
- ™ < -
4
> 5 . M20x1,5
- M20x1,5 M20x1.5 C; B
_ % :
2 T* - :l ¢

M24x1.5 | M26x1.5

WIKA tunosow et TE 60.22 - 10/2021 Ctpanuua 10 M3 18



Pasmepbl TEXHO/IOrMYECKUX NPUCOEAUHEHUI B MM (3alWMTHaA ruib3a mogenu TW22)

HnamnoBoe TexHos10rMyecKoe npucoeguHeHue

g@ M2Lx15
[ I

|
1
(g 1) |
e [L_Y_II
‘ P12 @
:T:
% ?D
H\f\\
hWa
.| DN
|
T =
‘ 96
NV B |

U4 = nepemeHHas norpymsHas aimHa

1) B coveTtaHum:

11428644.04

- ¢ T-06pasHbIMM KO/bLEBLIMM YNIOTHEHUAMM KomnaHun Combifit International B. V.,

Hupepnangp!

Pa3Mepr HKN9MMNOBOIro TeXHOJI0rM4eCKoro npnucoeanHeHnA

TexHonornyecxoe npucoeguHeHue

DIN 32676 gna Tpy6 no DIN 11866,
pag A"
DIN 32676 pnsa Tpy6 no DIN 11866, pag B

DIN 32676 pnsa Tpy6 no DIN 11866, pag C

TRI-CLAMP® no ASME BPE

HomuHanbHbIN

AuameTp, MM/AoUm

DN 10...20
DN 25 ... 40
DN 50
13,5..17,2
21,3..337
42,4 ...48,3
1" 1%
>

o

=

T

11"

>

21

3..

o

TexHonornuyeckoe npucoeguHeHue VARINLINE®

/8
UEHYIFIED
e

M2Lx1.5

[

1

=

11428601.04

| | #12 %
==i== =
i ]_;:tI
1 {
Nl
1 o0
|| d
=_|_= D'—
i 6
W

U4 = nepemeHHas norpymxHas aimHa

25
16
25
25
16
25
25
16
13,8
13,8
13,8
13,8
13,8
13,8
13,8
13,8

PN, 6ap
25

34,0
50,5
64,0
25,0
50,5
64,0
25,0
50,5
64,0
25,0
25,0
50,5
50,5
64,0
77,5
91,0

119,0

m

0,2
0,3
0,4
0,2
0,3
0,3
0,2
0,3
0,4
0,2
0,2
0,3
0,3
0,4
0,4
0,5
0,5

1) TexHonormyeckoe npucoeanHeH1e No KOHCTPYKLMK MAeHTHUYHO ISO 2852

Paamepbl TexHon0rM4ecKoro npucoegmHeHns VARINLINE®

TexHo10OrM4YecKoe HomuHanbHbIN
npucoepuHeHue AuameTtp, Mm

®dopma B DN 10, DN 15
®hopma F DN 25, DN 32
®opma N DN 40, DN 50

PN, 6ap
25

25
25

m
0,3

oo fod __JH ___|h |

31 52,7 20 13,65

50 66,0 18 12,30 0,4
68 84,0 18 12,30 0,6

WIKA t1noBoi et TE 60.22 - 10/2021

Ctpanuua 11 13 18



TexHonoruyeckoe npucoepgmHeHne NEUMO BioControl®

/8

Pd.,

Pk

D

U1 = NnepemeHHas norpyxHasa aavHa

Mpwn MOHTaKe B KOPMYC NPOTOYHOrO TMNa NOrpyxHas aavHa Uy
W fMaMeTp 3alMTHOM r'Mb3bl JOIKHbI COOTBETCTBOBATL APYr

Apyry. s yrnoBbix KOpnycos norpyxHasa gavHa Uy ykasbisaeTtca

3aKa34nKoM.

I-{opnyca He BXOAAT B KOMMJIEKT NOCTaBKMN TepMOMETPOB
COMpOTUBJIEHNA N 3aKa3blBalOTCA OTAE/IbHO. I'Iop,po6Hoe onucaHuve

Koprycos BioControl® npusegeHo B Tunosom simcte AC 09.14.

11433485.04

TexHonorn4yeckoe npucoegmMHeHne ¢ HaKUAHOM rankom
DIN 11851 ¢ KOHMYECKUM YNIOTHEHUEM (MOJIO4HasA raiika)

/8

g
e

M2Lx15
[ —
i
|
ﬂ'-f 12 @
| [90 =
T1Tou
|
27
‘ o
T
on]
| sl .
:T: =
L 96
!
) B |

U1 = NnepemMeHHas norpyxHasa aavHa

1) B coveTtaHum:

11428784.04

- CO CMeHHbIMK npoknaakamu k-flex ASEPTO-STAR komnanum Kieselmann GmbH,
lepmanua nnm
- ¢ KomnniekToMm npoknagok SKS DIN 11851 EHEDG komnanum Siersema Komponenten

Pasmepbl TexHonoruyeckoro npucoeaunHeHna NEUMO BioControl®

Pasmep

Kopnyca

Pa3mep 25

Pa3mep 50

Pasmep 65

HomuHanb-

HbIW guameTp

PN,
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

16
16

Pasmepbl, MM

il

5

6

9

11
15
20
25
35
45
55
20
25
35
45
55

30,5
30,5
30,5
30,5
50,0
50,0
50,0
50,0
50,0
50,0
68,0
68,0
68,0
68,0
68,0

11 20 50

64 4xQ7
64 11 20 50 4xQ07
64 11 20 50 4xQ7
64 11 20 50 4xQ7
90 17 27 70 4xQ09
90 17 27 70 4x09
90 17 27 70 4x@9
90 17 27 70 4x@9
90 17 27 70 4xQ9
90 17 27 70 4x@9
120 17 27 95 4x0 11
120 17 27 95 4x0 11
120 17 27 S 4xQ11
120 17 27 95 4x0 11
120 17 27 95 4x0 11

0,4

0,4
0,4
0,4
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,4
1,4
1,4
1,4
1,4

Paamepbl TEXHOJIOMMYECKOrO NpUCoeaMHEHMA ¢ HaknaHoM rankon DIN 11851 ¢ KOHUYECKMM YNIOTHEHMEM (MOI0YHas raika)

0,4

HomuHanb-

HbIW gua-

DN 20
DN 25
DN 32
DN 40
DN 50

40
40
40
25

PN, 6ap
40

36.5
44.0
50.0
56.0
68.5

RD 44 x 1/6
RD 52 x 1/6
RD 58 x 1/6
RD 65 x 1/6
RD 78 x 1/6

54 8

63 10
70 10
78 10
92 11

0,5
0,6
0,8
0,9

2) PeKoMeHzAyemas NorpysHas f/imHa 418 MOHTaMa B Kopryc NpoTo4Horo Tvna BioControl®; BO3MOMHbI Apyrie 3Ha4eHUs NOrpyHHOM A/MHbI.

WIKA t1noBoi et TE 60.22 - 10/2021

Ctpanuua 1213 18



TexHoNOrM4ecKoe NnpucoegMHeHue, acenTu4ecKkoe Tpy6Hoe pe3b6oBoe NpucoeguHeHne
DIN 11864-1 c ¢pyTepoBKoi opmbl A, ana Tpy6 no DIN 11866, pagbi A,Bu C

. M24x15
8
A | <
[ [ 1 %
() | g
denc : T
j: 912 ’
[l o0 &
1L =
T od,
- #
; L= 2
T -+
|| o
W sl s
| o6
|
W
!

U4 = nepemeHHas norpyxHasa aimnHa

HomuHanb- | HomuHanbHoe | HapyHbIiA BHy- TexHonornyecxoe AcenTtu-
HbI puameTp| AaBneHue, 6ap | guamertp TPEeHHU | npucoeguHeHune YyecHoe
TPyObI TpyOhbI AnameTtp ynaor-

DN / Hapyk- TPYOGbI oD HUTEb-
HbIY gUameTp Hoe
HOJbLO

DIN 11866, pag, A uan meTpu4eckui

10 40 13 1,5 10 38 RD28x1/8 9 18 12x35 0,2
15 40 19 1,5 16 44 RD34x1/8 9 18 18x35 0,2
20 40 23 1,5 20 54 RD44x1/6 10 20 22x3,5 0,25
25 40 29 1,5 26 63 RD52x1/6 12 21 28x35 04
32 40 35 1,5 32 70 RD58x1/6 13 21 34x5 0,45
40 40 41 1,5 38 78 RD65x1/6 13 21 40x5 0,55
50 25 53 1,5 50 92 RD78x1/6 14 22 52x5 0,7
DIN 11866, pag, B unu ISO

8 (13,5) 40 13,5 1,6 10,3 38 RD28x1/8 9 18 12x3,5 0,2
10 (17,2) 40 17,2 1,6 14 44 RD34x1/8 9 18 16x35 0,2
15 (21,3) 40 21,3 1,6 18,1 54 RD44x1/6 10 20 20x3,5 0,3
20 (26,9) 40 26,9 1,6 23,7 63 RD52x1/6 12 21 26x35 04
25 (33,7) 40 33,7 2 29,7 70 RD58x1/6 13 21 32x5 0,5
32 (42,4) 25 42,4 2 38,4 78 RD65x1/6 13 21 40,5x5 0,6
40 (48,3) 25 48,3 2 44,3 92 RD78x1/6 14 22 46,6x5 0,7
DIN 11866, pap, C wnu ASME BPE

1/2" 40 12,7 1,65 9,4 38 RD28x1/8 9 18 12x35 0,2
3/4" 40 19,05 1,65 15,75 44 RD34x1/8 9 18 18x3,5 0,2
1" 40 25,4 1,65 22,1 63 RD52x1/6 12 21 24x35 04
11/2" 40 38,1 1,65 34,8 78 RD65x1/6 13 21 37x5 0,6
2" 25 50,8 1,65 47,5 92 RD78x1/6 14 22 50x5 0,7

WIKA t1noBoi et TE 60.22 - 10/2021 Ctpanuua 1313 18



AcenTtuyecKoe ¢aHLeBoe TeXHoslornyecKoe npucoeauHeHue DIN 11864-2, popma A ana Tpy6 no DIN 11866, pag A

® dnaHew, ¢ BblIeMKOM1 dnaHey ¢ naszom
A AcenTtnyeckuii pnaHel, ¢ Bolemkon, DIN 11864-2 popma A AcenTtnyeckuii gnaxed, ¢ nasom DIN 11864-2 dpopma A §
M24x1.5 M24x1,5 g
(FATFRQ g
dljenc : ‘ =
feey [ I | [ T I
-1} ‘
; |
1 1)
o o
(ce)
e S ||e2 S
= ‘ =
s S ‘ Pds3
D)) /
\ n
| ¢d,
' ‘ ¢ ds
= . -
7T ] | ®d10 >
‘ |
; [[ 96
I
J/—, N —

U1 = NnepemeHHas norpyxHasa aavHa

liﬁlﬂﬂ

npucoeau- | MeTp, MM YNAOTHUTENb-

HeHue HoOe KOMbLO

®dnaHey c DN 10 25 22,4 4x@9 12x35 0,2

BbleMHO# DN 15 25 - 10 42 - 59 284 4x@9 18x3,5 0,25
DN 20 25 - 10 47 - 64 324  4x@9 22x35 0,3
DN 25 25 - 10 53 - 70 384 4x@9 28x35 0,1
DN 32 25 - 10 59 - 76 47,7 4x@9 34x5 0,4
DN 40 25 - 10 65 - 82 537 4x@9 40x5 0,5
DN 50 16 - 10 77 - 94 657 4x@9 52x5 0,6

dnaney, ¢ DN 10 25 115 - 37 223 54 - 4x@9 12x35 0,25

MEESELY DN 15 25 15 - 42 28,3 59 - 4x@9 18x3,5 0,3
DN 20 25 115 - 47 323 64 - 4x@9 22x35 0,3
DN 25 25 15 - 53 383 70 - 4x@9 28x3,5 0,4
DN 32 25 115 - 59 476 76 - 4x@9 34x5 0,45
DN 40 25 15 - 65 56,6 82 - 4x@9 40x5 0,6
DN 50 16 115 - 77 65,6 94 - 4x@9 52x5 0,7

Mo 3anpocy nmetoTca coeamHennsa ans Tpy6 B cootBeTcTBMM ¢ DIN 11866, pag B (Tpy6bl ISO) 1 pag, C (Tpyobl ASME).

WIKA t1noBoi et TE 60.22 - 10/2021 Ctpanuua 14 13 18



AcenTuyecKoe KI3MMnoBoe TexHosloru4yeckoe npucoepmHenune, DIN 11864-3, popma A ansa Tpy6 no DIN 11866, pag A

()

® Knamn c BbiemKoi Knamn ¢ nasom
A AcenTtuyeckuii knamn ¢ Bblemkor DIN 11864-2 popma A AcenTtuyeckuii knamn ¢ nazom DIN 11864-2 popma A §
M24x1,5 M24x1,5 e
<

]
ili S ] <
R [l e S
>

%
| > !
) S—— P — =\ Y =
\))( » -
od,, Pdq
®dy, | Pdy

U1 = nepemeHHas norpymHas AavHa

TexHono- HomuHanb- | PN, 6ap | Paamepbi, Mm

rmyecroe HbIA gua- O dg @ dqo AcenTtuyeckoe

HeHue KOJ1bLLO

Knamn ¢ DN 10 40 - 34 22,4 10 12x3,5 0,2

BbIEMKOM DN 15 40 = 34 28,4 10 18x3,5 0,2
DN 20 40 - 50,5 32,4 10 22x3,5 0,3
DN 25 40 = 50,5 38,4 10 28x3,5 0,3
DN 32 40 - 50,5 47,7 10 34 x5 0,3
DN 40 40 = 64 53,7 10 40x5 0,4
DN 50 25 - 77,5 65,7 10 52x5 0,5

Hnamn ¢ DN 10 40 22,3 34 = 11,5 12x3,5 0,2

nasom DN 15 40 28,3 34 = 11,5 18x3,5 0,2
DN 20 40 32,3 50,5 = 11,5 22x3,5 0,3
DN 25 40 38,3 50,5 = 11,5 28x3,5 0,3
DN 32 40 47,6 50,5 - 11,5 34x5 0,3
DN 40 40 53,6 64 = 11,5 40x5 0,4
DN 50 25 65,6 77,5 - 11,5 52 x5 0,5

Mo 3anpocy nmetoTca coegmHenna ans Tpy6 B cootseTcTamm ¢ DIN 11866, pag B (Tpy6bl ISO) n pag C (Tpy6bl ASME).

WIKA t1noBoi et TE 60.22 - 10/2021 Ctpanuua 1513 18



TexHonorn4yeckoe npucoegmMHeHue ¢ HaKUAHoM ramkom SMS

M24x15
[ i | é
|
|12 S
| oo =
| @dp
antn =
T =N Yz
@ [1
|
| &
=T= =
| 6
i
Y

U1 = nepemeHHanA norpyHasa gavHa

HomuHanb- PN, 6ap |Pasmepbi, MM
HbI guameTp,
40 51 3,5

1" 35,5 25 RD 40 x 1/6 0,4
15" 40 74 B5] 25 4 RD 60 x 1/6 0,8
2" 40 84 65 26 4 RD 70 x 1/6 1,0

TexHonorn4yeckoe npucoegmMHeHue, npavioe, @ 6 mm,
OCHOBHas ¢opma A/ KOMNPECCUOHHOTo PUTUHTa TexHONOrM4ecKoe NpucoeauHeHUe ¢ NpUBapHbIM LLapoMm

M24x1,5 Zé& 2) M24x1,5

[te] [sY}
o o
g 5
o 1 Y}
z [ 1 X
T s i T
| ) !
: "
g ; I LN
i [Ss)
; | lo12 |
T >
| 1
=
! S
©
H m
| 8
©
' I
= S
[ )
| —
V = P
|| o6
‘L—* Macca: npu6anaur.
0,3 Kr
Macca: npnénnaut. 0,3 Kr
1) Mpu UCNONL30BaHWK OMLMOHAILHOTO FPA3ECHEMHUKA AOCTYMNHAA NOrpyKHas A/nHa 2) [na cooTBETCTBUA TPEGOBAHUAM CTaHAapTa 3-A CBapHOM LLOB CO CTOPOHbI NpoLecca
yMeHbLuaeTca Ha 12 mm. [ONTKEH UMETb paguyc He 6onee 3,2 MM. TaKMM 06pa3oM, UCKIIIOHAOTCA Kakne-1Mbo

,CLEd)eKTbI CBapHOro Lwea, HanpumMep, NycToTbl MK 3a30pPbl.

WIKA t1noBoi et TE 60.22 - 10/2021 Ctpanuua 16 3 18



TexHonornyecKroe npucoegmuHeHne ¢ KOMNPECCUOHHbIM HPUTUHIOM

HoMnpeccHoHHbIM hUTHUHE LWapoBOro Tuna

M24x15

(#20.7)

M=85

10 | 3oHa cBapkm

1 015
| | S825

! 96
l

O

Macca: npu6manT.
0,3 Kr

TexHonornvyeckoe npucoeguHeHue Ingold

M24x1,5
 ———
=
] 02
l i) i
I [
_! : _
‘ >
I I
‘\+¢’ =

| fda
|

Mo 3anpocy nMmerTcA apyrue TexHonorndeckune npucoegmHeHnAa  HOMMHaibHble AnamMeTpbl.

WIKA tunosow et TE 60.22 - 10/2021

Macca: npuéansuT.
0,3 Kr

11428954.06

14481215.01

HomnpeccHoHHbIM GUTUHF BOPOTHUKOBOIO TUNa

M2Lx15

®25

®6

Us

Macca: npn6a1auT.
0,3 Kr

11429208.05

Ctpannua 17 3 18



12/2021 RU based on 10/2021 EN

UHdopmauma pna 3akasa

Mogenb / B3pbiBosawmTa / HyBcTBUTENBHBIM anemeHT / Knacc TouHocTn / CoegunuTensHas ronoska / KabenbHbln BBOZ,

/ Mpeob6pasoBarens / 3awmTHana runb3a / TEXHOIOrMYECKOe NpucoeanHenre / luameTp 3awmuTHOM rnab3bl / Matepman
YacTen, KOHTaKTUPYIOLLMX C u3Mepsaemom cpegoi / MNorpyxHana gavHa U1/ JanHa yaanHutensHom Tpyorm / CepTudukars /
OnumoHasbHbIe KOMBUHMPOBAHHbIE YMIOTHEHWA

© 02/2011 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBsa 3aLlyLLEeHbI.
TexHUYeCKWe XapaKTEPUCTUKM, YKa3aHHble B JaHHOM AOKYMEHTE, Bbl aKkTyaslbHbl HA MOMEHT €ro NyGanKaLmu.
HomnaHnus ocTaBnseT 3a co60i NpaBo BHOCUTL U3MEHEHWS B TEXHUYECKWUE XapaKTEPUCTUKU U MaTepuasbl CBOEN NPOAYKLMN.

WIKA tunoBoi et TE 60.22 - 10/2021 CtpaHuua 18 us 18

IWIKA!I

AO «BUHA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

4. Hnkono-XosaHcKoe, Bnagenve 1011A,
cTpoerue 1, at/oduc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



